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ЗВІТ 
про виконання Програми розвитку та підтримки комунальних закладів 

охорони здоров’я Хмельницької обласної ради за 2022 рік  
 

Програму розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 
Хмельницької обласної ради на 2022 рік (далі – Програма) затверджено рішен-
ням сесії Хмельницької обласної ради від 22 грудня 2021 року № 46-7/2021 та 
розроблено з метою досягнення максимально можливого рівня здоров’я жителів 
області, незалежно від їх віку, статі, соціального статусу, підвищення якості та 
ефективності спеціалізованої медичної допомоги, забезпечення соціальної 
справедливості і прав громадян на охорону здоров’я. 

Програмою передбачено комплекс заходів, спрямованих на поліпшення 
якості надання і доступності спеціалізованої медичної допомоги населенню 
Хмельницької області, покращення матеріально-технічної бази, лікування та 
реабілітації військовослужбовців, які беруть участь у здійсненні заходів із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії РФ, внутрішньо переміщеним особам, пацієнтам, постраждалим унаслі-
док воєнних дій. 

Розроблено Програму відповідно до Закону України “Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань 
діяльності закладів охорони здоров’я”, Закону України “Про державні фінансові 
гарантії медичного обслуговування населення” та інших нормативно-правових актів. 

Протягом 2022 року виділені кошти дали можливість виконати основні 
завдання Програми, а саме: 

проведення ефективної боротьби з онкологічними захворюваннями; 

забезпечення надання якісної допомоги ветеранам війни; 

проведення заходів, спрямованих на запобігання і лікування серцево-судин-
них захворювань серед населення області; 

створення банків крові та її компонентів; 

забезпечення утримання закладів охорони здоров’я з поетапним оновлен-
ням матеріально-технічної бази; 

надання стоматологічної допомоги окремим категоріям населення; 

покращення якості надання високоспеціалізованої допомоги дітям;  

забезпечення надання своєчасної сучасної невідкладної допомоги та осна-
щення закладів охорони здоров’я необхідним для цього медичним обладнанням; 

створення належних умов лікування, проживання, харчування для мешканців 
Хмельницької області, військовослужбовців, внутрішньо переміщених осіб; 
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підготовка стаціонарних обласних закладів охорони здоров’я до зими та 
роботи в надзвичайних ситуаціях.   

На виконання заходів, передбачених обласною Програмою, спрямовано 
118 912,8 тис. грн, використано – 107 947,0 тис. гривень. 

Заплановані видатки використані по загальному фонду – 36 355,2 тис. грн, 
по спеціальному фонду – 71 591,8 тис. гривень.  

По загальному фонду використано кошти за такими напрямами: 

створення умов для роботи обласних закладів охорони здоров’я у надзви-
чайних ситуаціях, що пов’язані з тривалою відсутністю електропостачання, 
теплопостачання та зв’язку (наявність резервних запасів паливно-мастильних 
матеріалів) – 2 527,2 тис. грн; 

забезпечення функціонування відділення з посиленим наглядом для ліку-
вання хворих, до яких застосовано заходи медичного характеру за рішенням 
судів, та виплата пільгових пенсій КНП “Хмельницький обласний заклад з 
надання психіатричної допомоги” Хмельницької обласної ради – 7 800,3 тис. грн; 

організація перебування у комунальних закладах охорони здоров’я осіб 
(сімей), які прибувають з інших областей України до Хмельницької області 
(харчування, розміщення, надання комунальних послуг, забезпечення речовим 
майном тощо) – 4 206,2 тис. грн; 

забезпечення КНП “Хмельницький обласний фтизіопульмогологічний 
медичний центр” Хмельницької обласної ради коштами на обов’язкові виплати 
пільгових пенсій – 375,8 тис. грн; 

надання ортопедичної стоматологічної допомоги з поновленням жувальної 
спроможності із застосуванням зубних протезів (ветеранам війни, інвалідам І і 
ІІ груп, вагітним жінкам, особам, нагородженим знаком “Почесний донор 
України”, членам сімей загиблих учасників АТО, пенсіонерам за віком, вете-
ранам військової служби та ветеранам органів міністерства внутрішніх справ, 
вдовам ветеранів військової служби та ветеранів органів МВС) – 5 408,8 тис. грн; 

сплата до бюджету обов’язкових платежів під час придбання та реєстрації 
нових транспортних засобів (збір за першу реєстрацію транспортного засобу 
згідно із Законом України “Про збір на обов’язкове державне пенсійне страху-
вання” та реєстрацію спеціального санітарного транспорту в органах реєстрації 
УМВС України) – 329,8 тис. грн; 

утримання дитячого санаторію – 914,6 тис. грн;  

забезпечення утримання КНП “Хмельницький обласний патологоанатоміч-
ний центр” Хмельницької обласної ради – 10 593,8 тис. грн; 

проведення ремонтних робіт, технічного обслуговування та утримання у 
належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж теплопостачання та інших робіт 
у КНП “Хмельницький обласний серцево-судинний центр” Хмельницької облас-
ної ради – 316,6 тис. грн; 
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забезпечення функціонування КНП “Хмельницький обласний інформаційно-
аналітичний центр медичної статистики” Хмельницької обласної ради – 3 882,1 тис. 
гривень. 

По спеціальному фонду заплановані видатки спрямовано та використано на 
покращення матеріально-технічної бази обласних закладів охорони здоров’я, 
зокрема:  

КНП “Хмельницька обласна лікарня” Хмельницької обласної ради – 
36 098,7 тис. грн, у тому числі на:  

проведення реконструкції зовнішніх тепломереж та мереж гарячого водо-
постачання – 1 513,6 тис. грн;  

розроблення проєктно-кошторисної документації по об’єктах медичного 
закладу – 2593,8 тис. грн;  

придбання та встановлення медичного обладнання на загальну суму 
31 991,3 тис. грн (а саме: система ультразвукова діагностична Vinno 5 (1од.), 
електричний операційний стіл ХН900А (5од.), наркозно-дихальний апарат Prima 
320 Advance з модульним монітором пацієнта Q5 та модулем мультигаз 
основного потоку AG1, без О2 (5од.), апарат штучної вентиляції легень 
Neumovent GraphNet Advance (3од.) та інше); 

КНП “Хмельницька обласна дитяча лікарня” Хмельницької обласної ради – 
16 757,7 тис. грн, у тому числі на: 

придбання та встановлення медичного обладнання на загальну суму 
15 928,6 тис. грн (а саме: мобільна рентгенівська система GADE-40 (1 од.), 
світильник подвійний для операційної – цифровий (1 од.), апарат ШВЛ для 
новонароджених та дітей Leoni plus (1 од.), апарат ШВЛ HAMILTON-C3 (1од.) 
та інше);  

розроблення проєктно-кошторисної документації – 829,1 тис. грн; 

КНП “Хмельницький обласний протипухлинний центр” Хмельницької 
обласної ради – 17 498,2 тис. грн на придбання обладнання (електрокардіограф 
основного призначення (2 од.), компресор для забезпечення роботи дихальної 
апаратури (2 од.), шприцевий насос (5 од.), аспіратор медичний електричний 
(3 од.) та інше); 

КНП “Хмельницький обласний госпіталь ветеранів війни” Хмельницької 
обласної ради – 992,8 тис. грн на придбання медичного обладнання (електро-
кардіограф (2 од.), компресор для забезпечення роботи дихальної апаратури (2 од.), 
шприцевий насос (5 од.), аспіратор медичний електричний (3 од.) та інше);  

організація проживання, розміщення, харчування, забезпечення речовим 
майном тощо біженців/внутрішньо переміщених осіб – 244,4 тис. гривень. 

 
 
Керівник апарату  
адміністрації       Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА 


